

OPAL Szolgáltató Zrt.



LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

OPAL SZOLGÁLTATÓ ZRT. TISZAÚJVÁROS TELEPHELY

2020.

Általános adatok

Az OPAL Szolgáltató Zrt. 2 db 80 000 m³-es tartálya a MOL Logisztika Tiszaújvárosi Telephely területén található. A tartályok az OPAL Szolgáltató Zrt. tulajdonában és üzemeltetése alatt állnak. Az üzemeltetéshez szükséges szolgáltatásokat – beleértve a normál üzemi tevékenységet, illetve a rendkívüli események kezelését – a MOL szolgáltatási szerződés kereti között biztosítja az OPAL Szolgáltató Zrt. részére.

Az OPAL Szolgáltató Zrt. Tiszaújváros Telephely felső küszöbértékű veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem.

(Kapcsolattartó: Somogyi József Üzemeltetési vezető, tel.: + 36 (1) 430 3320 és Kontár Csaba junior üzemeltetési vezető, tel.: + 36 (1) 430 3320)

Biztonsági filozófia

Az üzemeltető elsődleges célja, hogy megelőzze mind a személyi, mind az anyagi károkkal, károsodásokkal járó eseményeket. Ennek érdekében betartja a hatályos magyar jogszabályokat, alkalmazza a különböző szabványok normáit. A Telephely területén lévő berendezéseket rendszeresen ellenőrzi, felülvizsgálja, a munkavállalókat folyamatosan oktatásban részesíti.

Egy nemkívánatos esemény kezelésére felkészült, kidolgozta a végrehajtandó intézkedéseket, megszervezte a beavatkozás folyamatát.

Veszélyes anyagok

A Telephelyen nyersolaj (kőolaj) tárolása történik. A nyersolaj tűz- és robbanásveszélyes folyadék.

A lehetséges veszélyes anyagokkal kapcsolatos balesetek következményei

A Telephelyen egy nemkívánatos esemény során a nyersolaj gyújtóforrással érintkezve begyulladhat. A modellezés alapján a bekövetkező események kockázatai a Telephely területén belül maradnak.

Az üzemeltető felkészült egy esetleges nem kívánt esemény kezelésére, a MOL létesítményi tűzoltósága (FER Tűzoltóság) azonnal meg tudja kezdeni a beavatkozást, kárelhárítást. A létesítményi tűzoltóság a vegyi balesetek kezelésre – beleértve az esetleges tartálytüzeket - specializálódott, rendelkezik a kárelhárítás azonnali megkezdéséhez szükséges eszközzel.

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
35500/1267-2/2020.ált.